

Долгожданная встреча

2 июня 1972 года спектаклем О. Сандлера «На рассвете» в помещении театра оперы и балета начинается свои гастроли Краснодарский театр оперетты. Это первая встреча театра с воронежским зрителем. Наш коллектив долго готовился к ней. Воронежцам театр покажет 12 работ. Любители оперетты познакомятся с произведениями советских авторов — такими, как «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина, «18 лет» В. Соловьева-Седого.

Классическая оперетта будет представлена произведениями Н. Кальмана, Ж. Оффенбаха, Ф. Лоу, Н. Штрауса и другими. Репертуар театра разнообразен: «Сильва», «Марица», «Принцесса цирка», «Моя прекрасная леди», «Король вальса», «Цыганская любовь» и другие.

Театр познакомит зрителей с творчеством народного артиста РСФСР М. Лусиняка, заслуженных артистов РСФСР Е. Белоусовой, Л. Розовой, К. Крахмалевой, А. Смагиной, Н. Цагиной, В. Гениным, Б. Петровским, В. Кругловым. Ведущие роли исполняют артисты театра Л. Зигова, Л. Алабина, Н. Роман, В. Линкевич, Е. Василевский, Н. Анисимов, Б. Варнавский и другие актеры. Главный дирижер театра и художественный руководитель Э. В. Розен. Главный балетмейстер С. А. Хурыз. Художники заслуженные деятели искусства А. Шелковников, А. Чечин.

Воронежцам небезынтересно будет узнать, что в роли Мишки Япончика в спектакле «На рассвете» выступает хорошо известный актер, ранее работавший в Воронежском театре музыкальной комедии, заслуженный артист РСФСР Борис Петровский.

В это же время, когда мы начинаем свои гастроли у вас в Воронеже, в нашем городе начинает свои гастроли Воронежский театр оперы и балета. Мы надеемся, что культурная связь двух городов будет крепнуть и развиваться. ■

М. ГЛАТМАН,
директор Краснодарского
театра оперетты.

28 МАЯ 1972

КОММУНА
Воронеж